



AKCIJA FONDACIJE DIVAC I INFOSTANA ZA OBNOVU KUĆA U OBRENOVCU

Uz januarske račune uplatnice za obnovu Obrenovca

Beograd, 2. februar 2015. Fondacija Ana i Vlade Divac u saradnji sa JKP „Infostan“ pokrenula je zajedničku akciju pod nazivom „Za obnovu Obrenovca“ čiji je cilj prikupljanje sredstava za obnovu porodičnih kuća oštećenih u majskim poplavama. Beograđani će uz januarske račune Infostana, čija distribucija počinje ove nedelje dobiti uplatnice preko kojih se mogu uključiti u akciju a sva prikupljena sredstva biće upotrebljena za rekonstrukciju stambenih objekata ugroženih porodica kroz dodelu građevinskog materijala.

„Nadam se da će se Beograđani kao i ranijih puta do sada odazvati ovakvim akcijama i pomoći da se obnovi još veći broj kuća, jer su potrebe i dalje velike i dosta naših sugrađana skoro osam meseci nakon katastrofalnih poplava još uvek nije u svojim domovima. Drago nam je da nas je JKP „Infostan“ i ovoga puta podržalo i da ćemo zajedno realizovati akciju koja će pomoći sugrađanima u Obrenovcu“, izjavila je **Ana Koeshall**, direktorka Fondacije Ana i Vlade Divac.

U prošlogodišnjoj zajedničkoj akciji Fondacije Ana i Vlade Divac i JKP „Infostan“ koja je realizovana u okviru projekta „Jedan u milion“ za obnovu osnovnih škola u Srbiji, zahvaljujući humanim Beograđanima prikupljeno je 2.320.423,82 dinara sa kojima su obnovljene i opremljene dve beogradske škole: škole za decu sa smetnjama u razvoju „Dušan Dugalić“ i OŠ „Đorđe Krstić“.

Fondacija Ana i Vlade Divac je u poplavljenim područjima do sada kroz dodelu građevinskog materijala obnovila 100 kuća, od čega skoro 60 u Obrenovcu. Pored toga, Fondacija je obnovila i tri vrtića, šest škola, tri sportska terena i dodelila 120 ekonomskih grantova porodicama čiji su mali biznisi i poljoprivredna proizvodnja uništeni u poplavama. Vrednost realizovanih projekata je 1,8 miliona dolara a sredstva su bila obezbeđena zahvaljujući brojnim individualnim i korporativnim donatorima i organizacijama.

Kontakt:
Anica Divac
Fondacija „Ana i Vlade Divac“
Mob: 060 3103356
E mail: anica.divac@divac.com